

9成流感为甲流 防控难度在加大

第三批疫苗接种月底启动

虹桥路小学一学生现在温州附二医接受治疗

■记者 薛琳核

记者昨日从市卫生局获悉，自7月份我市确诊首例甲流患者以来，甲流疫情呈不断上升趋势，多所学校近期内出现聚集性疫情，且9成流感患者为甲流。接种甲流疫苗是目前防控甲流最有效的手段，目前，我市已有28570人接种甲流疫苗，本月底，我市将启动第三批甲流疫苗接种工作，扩大接种人群。

我市28570人接种疫苗

据了解，第三批甲流疫苗接种人群分三大类，分别为：第一、第二批接种对象中尚未接种的人员；第二批未列入接种对象的各级、各类学校在校师生；其他容易发生聚集性病例的集体单位相关人员，如兽

医、家禽家畜及野生动物养殖人员，集中用工单位的农民工等。

市卫生局副局长周斌斌告诉记者，接种甲流疫苗是目前最有效的预防手段，全国已有3千多万人接种甲流疫苗。其中我市已有28570人接种

甲流疫苗，均未出现严重的不良反应，偶有皮肤红肿、咽喉疼痛等不良反应，均在24小时后消失。国产的甲流疫苗具有安全、高效的特点，希望广大符合甲流疫苗接种人群按规定时间及时接种。

11名患者住院治疗

甲流疫情处快速上升阶段，有专家预测甲流疫情高峰将持续到明年3月份。据介绍，我市9成流感患者为甲流，且大多数为学生。甲流轻症患者实行居家隔离治疗，高危人群需住院治疗，以防因甲流导致重症。如果出现流感样症状后，需要住院治疗的情况有：1、持续高热3天以上；2、剧烈咳嗽，咳脓痰、血痰，或

胸痛；3、呼吸频率快，呼吸困难，口唇青紫；4、反应迟钝、嗜睡、躁动、惊厥等；5、严重呕吐、腹泻，出现脱水表现；6、医学检查有肺炎征象；7、原有基础疾病明显加重。

目前，我市现有10名甲流患者在市人民医院住院治疗。此外，市虹桥路小学一10岁学生于上周确诊为甲流危重病例，现在温州附二医

接受治疗。据介绍，上周我市几家小学因达到全校停课标准，经市政府批准，停课一周。

卫生部门提醒广大市民，预防甲流，须做好个人防护：勤洗手、常通风、不扎堆、少摸脸，勿揉眼、健身体。咳嗽或打喷嚏时请用纸巾或手臂遮挡，纸巾请丢入垃圾桶。

家长不妨给孩子补补“德”

■孙德胜

现今，不少家长十分关心孩子的营养状况，不仅一日三餐让他们吃饱吃好，平时还为他们补钙、补铁、补蛋白。

然而一些孩子虽然吃得好、长得壮，但日常表现出来的道德素质让人担忧。比如有的孩子厌学懒惰、贪图安逸；有的孩子冷漠孤傲、逞强霸道；在人际关系方面，不少孩子表现为攻击性强、同情心差、对父母不孝不敬。更令人担忧的是，目前青少年犯罪现象增加，这也是些家长注重孩子的身体培养而忽略道德教育的一种体现。

德是为人之本。一个具有一定道德修养的父母，绝不能只求把孩子养大养壮就完成任务，而更重要的是要努力把他们培养成有利于社会文明进步的人。因此当父母们为孩子补这补那时，切不可忽略了给他们补“德”。

给孩子补“德”，父母要言传身教，同时还要特别注意加强传统美德教育。传统的道德中有许多值得继承和发扬的内容，如“礼、义、廉”等道德规则，至今仍有其进步的可借鉴的内涵，现代青少年应该有所继承。学校、社会也应积极采取多种形式和方法加强孩子的思想道德教育，要把为孩子补“德”作为教育的头等大事来抓。

“百行以德为先”（《三国志·魏书》），孩子将来无论从事何种工作，成就何种事业，正确的道德理念操守，永远是首要的条件。因而我们必须深刻认识到补“德”的重要性，并应持之以恒竭力做好。

携手共建平安瑞安

Rui an Tel:6688 6688

汀田镇31村居齐组联防队夜巡

借助民间力量，该镇1至10月份刑事发案同比下降22.4%

■记者 薛琳核

近年来，随着新居民人口的增长，我市特别是农村地区的治安形势日趋复杂，治安管理压力不断增大。为此，汀田镇自去年10月份以来，在各村组织联防队开展夜间治安巡逻活动，狠抓刑事案件防范工作，今年1至10月份刑事发案同比下降22.4%。

12月3日上午，汀田派出所副所长王云海来到汀田镇联胜村办公楼，给村联防队员上课，给他们讲解夜间巡逻应注意的事项和如何处置突发事件等。据了解，汀田镇下辖30个行政村和1个居民区，去年10月份，每个村都组建一支联防队，经业务培训后，每天安排人员在晚上24时许至第二天凌晨4时上岗巡逻。此前，该镇联胜村也组建过一支联防队，但是由于队员责任心不强，出勤不出力，夜间时有厂房和村民家中被盗，村民意见很大，于是村里的6位党员干部组建了一支义务巡防队，取代原先的联防队，并请来派出所民警进行业务指导，今年6月份以来，每天凌晨坚持巡逻4个小时，村里治安大有好转。

“以前他们甚至夜里去喝酒，喝完就回去睡觉了，村民意见很大。”据汀田镇联胜村村民余列水介绍，原先的联防队组建后，盗窃案仍经常发生，村民有意见，后经村“两委”决定，让村里的党员干部义务巡逻。



党员“一带一”无偿献血忙

科学发展在瑞安
合力应对严峻挑战
创新创业科学发展

本报讯（记者 薛琳核）日前，市个民协商城分工会党支部开展党员“一带一”无偿献血活动（如图），共有100余人参加无偿献血。

记者在现场看到，有些党员带了家属，有些党员带了经营户，也有些党员带了店员。无偿献血人群中，一名入党积极分子带了15名员工踊跃献血，她是龙津贸易有限公司的负责人谢红伟。“10日早上向单位员工发放无偿献血倡议书，下班前就有15名员工报名参加。”谢红

伟告诉记者。据该分会党支部书记洪永芬介绍，他们已连续6年组织人员参加无偿献血。

又讯（记者 金汝 许良钦）前天上午，新瑞安人通讯社江西分社64名成员齐聚玉海广场，无偿献血。

现场，大家忙着填表、查血。张新华是名交通协警，这次是他第一次参加无偿献血活动。拿着红色的献血证，他高兴地说：“听说有这样的公益活动，我早早就报名了。无偿献血是一种社会责任，也是奉献精神的体现。”

当选新一届新通社江西分社社长的张余生是本次活动的组织者。他表示，组织此次活动，是为了发挥江西人互助精神，激发分社成员热心社会公益活动的激情。今后江西分社还将组织类似的公益活动，为社会奉献爱心。

瑞安市委党校
举办2010年各级机关公务员录用考试辅导班
电话：65850525 65850527

公期：2009年12月14日 来期：2010年1月10日

蔡建胜 江建媚
潘贻良 叶小丽
乔建忠 喜
蒙宇兄弟集团